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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

 
Найменування  показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма  навчання Заочна форма  навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин –120 год. 1 рік 1 рік 

Кількість модулів –2 Семестр: 

 

 
Тижневих годин для денної форми 

навчання: аудиторних – 44 год. 

самостійної роботи студента – 76 год. 

10-й 10-й 

Лекції: 

24 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

20 год. 4 год. 

 
Вид підсумкового контролю: екзамен 

Лабораторні: 

  

 
Форма підсумкового контролю: 

письмовий 

Самостійна робота: 

76 год. 108 год. 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Особисті немайнові права особи» є розширення 

та поглиблення у студентів знань щодо правової охорони особистих немайнових прав, проведення 

комплексного аналізу особистих немайнових прав фізичної особи, визначенні їх приватноправового 

характеру та місця в сучасному цивільному праві, встановленні основних проблем правового 

забезпечення особистих немайнових прав фізичної особи. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

Загальні компетентності:  

– Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-1); 

– Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК-3) 

– Здатність генерувати нові ідеї (креативність) (ЗК-6);  

– Здатність приймати обґрунтовані рішення (ЗК-7); 

– Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). (ЗК-8); 

– Здатність працювати в міжнародному контексті (ЗК-9). 

Спеціальні компетентності спеціальності: 

− Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач 

і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності (СК-1);  

- Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України (СК-2); 

- Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. (СК-6); 

- Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів (СК-8); 

−  Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності (СК-9);  

−  Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та 

інтересів клієнтів (СК-11);  

− Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією (СК-13). 

Студент може подати заявку на інформальне навчання, шляхом написання наукової роботи 

та захистом презентації з відповідної теми може подати заявку на зарахування 3 кредитів з 

обов’язкового предмету. Тему він може запропонувати самостійно або викладачем, з обов’язковим 

використанням судових рішень ЄС та літератури на іноземній мові.  

В ході вивчення дисципліни студентам представляються конкретні юридичних поняття 

англійською мовою, що дає їм важливу практику в галузі права, шляхом показу судових справ, 

інтерв’ю з You Tube каналу. Одна лекція проводиться на англійській мові, із залученням студентів, 

які готують презентації та відповідають на семінарах англійською мовою використовуючи 

англійські правову термінологію. Інструменти комунікативного підходу: 

 Активне застосування парної і групової роботи 

 Досягнення конкретних очікуваних результатів 

 Залучення студентів до вибору матеріалів, оцінювання, пояснення матеріалу, тощо 

 Широке застосування додаткових матеріалів 

 Використання сучасних цифрових інструментів 

 Запровадження інклюзивного підходу до організації освітнього процесу. 

Крім того, на прохання студентів викладач може розширити уявлення про конкретну галузь 

права, юридичні дослідження тощо. Для успішного викладання предмету варто врахувати три 

основні частини навчального процесу: а) об’єднання автентичних текстів і залучення індивідуальних 

матеріалів викладача; б) поєднання юридичних навичок з моделюванням і рольовими іграми та 

тестування Kahoot; в) залучення інформаційно-комунікаційних технологій в якості викладання і 

навчальних посібників до підготовки навчальних матеріалів. 

 

 



3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Особисті немайнові права особи» є 

опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): Філософія права ОК01. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Особисті немайнові права», вивчення навчальної 

дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 

результатів навчання (РН): 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр РН 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати  

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

РН 1 

Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

РН 2 

Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 

сучасні методи дослідження 

РН 3 

Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки. 

РН 4 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен вміти  

Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов 

Ради Європи) усно і письмово. 

РН 5 

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи 

РН 6 

Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання.. 

РН 7 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності. 

РН 8 

Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових 

систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних 

правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права. 

РН 10 

Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з 

правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

РН 12 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів. 

РН 13 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. РН 14 



Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

РН 17 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

 

Методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: пошуковий 

метод; пояснювально-ілюстративний метод; метод мозкового штурму; метод проблемного викладу; 

дослідницький метод; робота в малих групах тощо. 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є: 

- активність студента в дискусії, якість конспекту, в тому числі на англійській мові; 

- виконані практичні, творчі роботи, командні проекти; 

- виступи на практичних заняттях, зроблені доповіді, презентації на англійській мові, 

реферати, есе; 

-  виконання індивідуальних та групових завдань самостійної роботи; виконання 

тестових завдань, а також модульних контрольних робіт; 

- екзамен. 

Під час модульного та підсумкового контролю засобами оцінювання результатів навчання з 

дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести в системі Kahoot, теоретичні та практичні завдання. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 
 

Форми поточного контролю: заслуховування виступів у ході проведення практичних занять; 

виконання кожним із здобувачів освіти індивідуального творчого завдання (презентація), яке 

захищається у вигляді доповіді відповідно до запропонованих тем у рамках навчальної дисципліни. 

В кінці семестру бали додаються і виводиться середнє до 100 балів. Студенти чітко розуміють 

скільки у нихбалів може бути і як їх вони можуть отримати.  

Форма модульного контролю: письмова модульна контрольна робота. Форма підсумкового 

семестрового контролю: усний екзамен. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна  робота 

 

Сума 

Т1 Т2 Т

Т3 

Т

Т4 

Реферат

/ 

презент

ація 

Т   Т 50 100 

10 10 5

10 

5

10 

10 5   6 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна  робота 

 

Сума 

Т5 Т6 Т

Т7 

Т

Т8 

Т9    Т 50 100 

10 10 4

10 

4

10 

10 1   6 

Т1, Т2 ... – теми 
 

 

 

 

 



 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності 

здобувача вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількі

сть 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількі

сть 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні 

(семінарські) заняття  
4 40 5 50 

Комп’ютерне 

тестування при 

тематичному оцінюванні 

 

Під час 

семінарських 

занять 

 
Під час 

семінарських занять 

Реферат/презентація 

1 

Під час 

семінарських 

занять 10 

 
Під час 

семінарських занять 

Модульна 

контрольна робота 
 50  50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

Оцінка відмінно (А) виставляється, коли студент дає абсолютно правильні відповіді на 

теоретичні питання з викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі програмного, 

додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні практичного завдання студент 

застосовує системні знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою. 

Оцінка добре (В) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання на 

основі програмного та додаткового матеріалу. При виконанні практичних завдань студент 

застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені навчальною програмою. 

Оцінка добре (С) виставляється студенту, який повністю розкрив теоретичні питання, а 

програмний матеріал викладено у відповідності до вимог. Практичні завдання виконані в цілому 

правильно, але мають місце окремі неточності. 

Оцінка задовільно (D) виставляється, коли студент розкрив теоретичні питання, проте при 

викладенні програмного матеріалу допущені окремі помилки. При виконанні практичних завдань 

студент припускається помилок, за рахунок недостатнього розуміння програмного матеріалу. 

Оцінка задовільно (E) виставляється, коли студент неповністю розкрив теоретичні питання, 

відповідь містить суттєві помилки. При виконанні практичних завдань студент припускається 

значних помилок, а виконання завдань викликає значні труднощі у студента. 

Оцінка незадовільно (FX) виставляється студенту, який не розкрив теоретичні питання і не 

може виконати практичні завдання. Як правило такий студент виявляє здатність до викладення 

думки лише на елементарному рівні. 

Оцінка незадовільно (F) виставляється студенту, який не виконав навчальну програму або 

якийсь елемент її складової, має фрагментарні знання, які не дозволяють розкрити теоретичні 

питання і виконати практичні завдання. Такий студент не може викласти свою думку навіть на 

елементарному рівні. 

За результатами контролю знань студентів, дозволяється виставлення екзаменаційної оцінки 

(без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре», та «задовільно».  

Студент має право підвищити оцінку, складаючи іспит. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Рівень засвоєння студентом матеріалу модуля оцінюється за результатами його роботи на 

семінарських заняттях та за результатами підсумкових модульних контрольних робіт. Форма 

підсумкового контролю – екзамен 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума Оцінка Оцінка за національною шкалою 



балів за всі види 

навчальної 

діяльності 

ECTS для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 - 100 A відмінно 

зараховано 

82 - 89 B добре 

74 - 81 C 

64 - 73 D задовільно 

60 - 63 E 

35 - 59 FX незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0 - 34 F незадовільно з 

обов'язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов'язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

6.1 Зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

 

ТЕМА 1. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ВІДНОСИНИ: ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 

1.1.  Поняття і роль особистих немайнових відносин у цивільному праві. 

1.2. Концепції особистих немайнових відносин. 

1.3. Поняття та функції особистих немайнових відносин. 

 

ТЕМА 2. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА: ПОНЯТТЯ ТА ОЗНАКИ. 

2.1.Поняття особистих  немайнових прав та ознаки. 

2.2. Види ОНП. 

2.3.Зміст ОНП. 

2.4.Здійснення ОНП. 

2.5.Обмеження ОНП. 

2.6.Особисті немайнові права в Китаї. 

 

TOPIC 3. THE RIGHT TO LIFE AND HEALTH AS A PERSONAL IMPERSONALE 

RIGHT. 

3.1. The right to life. 

3.2. The right to health care. 

3.3. The right to medical assistance. 

3.4. The right to information about one's health. 

3.5. The right to secrecy about the state of health. 

3.6. Rights of a natural person undergoing inpatient treatment in a health care facility. 

3.7. The right to donation. 

 

ТЕМА 4. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ПРИРОДНУ 

АВТОНОМІЮ ЛЮДИНИ. 
4.1. Право на свободу. 

4.2. Право на особисту недоторканність 

4.3. Право на сім’ю. 

4.4. Право на опіку або піклування. 

4.5. Право на усунення небезпеки, яка загрожує життю та здоров’ю. 

4.6. Право на безпечне для життя і здоров'я довкілля. 

 



6.2. Модуль 2.  

 

ТЕМА 5. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ 

ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЮ ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ. 

5.1. Право на ім’я, його зміну та на використання імені. 

5.2. Право на повагу до гідності та честі. Право на недоторканність ділової репутації. 

5.3. Повага до людини, яка померла.  

5.4. Право на індивідуальність.  

5.5. Право на особисте життя та його таємницю.  

5.6. Право на інформацію. 

 

ТЕМА 6. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ СОЦІАЛЬНИЙ 

СТАТУС ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ  В СУСПІЛЬСТВІ. 

6.1. Право на особисті папери та розпоряджання ними. Право на ознайомлення з особистими 

паперами, які передані до фонду бібліотек або архівів. 

6.2. Право на таємницю кореспонденції. Захист інтересів фізичної особи при проведенні 

фото-, кіно, теле- та відеозйом. Охорона інтересів фізичної особи, яка зображена на фотографіях та 

в інших художніх творах. 

6.3. Право на свободу літературної, художньої, наукової і технічної творчості.  

6.4. Право на місце проживання. Право на недоторканність житла.  

6.5. Право на вибір роду занять.  

6.6. Право на свободу пересування. 

6.7. Право на свободу об'єднання. Право на мирні зібрання. 

 

ТЕМА 7. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ЮРИДИЧНИХ ОСІБ. 

7.1. Розвиток особистих немайнових прав юридичних осіб 

7.2. Поняття, види та ознаки онп юридичних осіб 

7.3. Підстави виникнення особистих немайнових прав юридичних осіб 

7.4. Особисте немайнове право на найменування юридичних осіб 

7.5. Право на місцезнаходження юридичної особи 

7.6. Право на ділову репутацію юридичної особи 

7.7. Інформативні права юридичної особи 

7.8. Особисті немайнові права юридичних осіб, що потребують цивільно-правового 

регулювання 

 

ТЕМА 8. ОСОБИСТІ НЕМАЙНОВІ ПРАВА В СФЕРІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ. 

8.1. Поняття, ознаки та види особистих немайнових прав в сфері інтелектуальної власності. 

8.2. Особисті немайнові права інтелектуальної власності на кінематографічний твір. 

 

ТЕМА 9. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЗАХИСТ ОСОБИСТИХ НЕМАЙНОВИХ 

ПРАВ. 

9.1. Захист особистого немайнового права. 

9.2. Правові наслідки невиконання рішення суду про захист особистого немайнового права. 

9.3. Поновлення порушеного особистого немайнового права. 

9.4. Поняття та порядок спростування недостовірної інформації. 

9.5.Заборона поширення інформації, якою порушуються особисті немайнові права. 

9.6. Поняття компенсації моральної шкоди, визначення її розміру. 

 
 

Структура навчальної дисципліни 
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2-й семестр 

МОДУЛЬ 1 

Тема1. Особисті 

немайнові відносини: 

загальні положення 

 2

2 

2   9  2

2 

1   12 

Тема 2. Особисті 

немайнові права: поняття 

та ознаки 

 2

2 

2   9  1 1   12 

Topic 3. The Right 

To Life And Health As A 

Personal Impersonable Right. 

 

 2

2 

2   10  2

2 

   14 

Тема 4. Особисті 

немайнові права, що 

забезпечують природну 

автономію людини 

 2

2 

2   10  1    14 

МОДУЛЬ 2              

Тема 5. Особисті 

немайнові права які 

забезпечують 

індивідуалізацію фізичної 

особи. 

 2

2 

2   10  2

2 

    

Тема 6. Поняття та 

характеристика особистих 

немайнових прав, які 

забезпечують соціальне 

існування юридичних та 

фізичних осіб 

 2

2 

2   10  2    14 

Тема 7. Особисті 

немайнові права 

юридичних осіб 

 2

2 

2   10  1    14 

Тема 8. Особисті 

немайнові права в сфері 

інтелектуальної власності 

 2

2 

2   9  1 1   14 

Тема 9. Загальні 

положення про захист 

особистих немайнових прав 

 2

2 

2   9  2 1   14 

Модульна контрольна 

робота 

 2           

Разом за модуль  2

24 

20   76  8

8 

4   108 

 

 Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

 

№ 

з/п 

 

Назва теми 
Кількість 

годин 

денна заочна 

1

1 

Особисті немайнові відносини: загальні положення 2 1 



2

2 

Особисті немайнові права: поняття та ознаки 2 1 

3

3 

The Right To Life And Health As A Personal Impersonable Right. 4  

4

4 

Особисті немайнові права, що забезпечують природну автономію 

людини 

2  

5

5 

Особисті немайнові права які забезпечують індивідуалізацію 

фізичної особи. 

2 1 

6

6 

Поняття та характеристика особистих немайнових прав, які 

забезпечують соціальне існування юридичних та фізичних осіб 

2  

7

7 

Особисті немайнові права юридичних осіб 2  

8

8 

Особисті немайнові права в сфері інтелектуальної власності 2  

9

9 

Загальні положення про захист особистих немайнових прав 2 1 

Разом 20 4 

 

 Самостійна робота 

 

№  з/п  
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Особисті немайнові відносини: загальні положення 9 12 

2 Особисті немайнові права: поняття та ознаки 9 12 

3 Право на життя та здоров'я як особисте немайнове право 

особи 

10 14 

4 Personal non-property rights that ensure the natural autonomy 

of a person 

10 14 

5 Особисті немайнові права які забезпечують 

індивідуалізацію фізичної особи. 

  

6 Поняття та характеристика особистих немайнових прав, 

які забезпечують соціальне існування юридичних та 

фізичних осіб 

10 14 

7 Особисті немайнові права юридичних осіб 10 14 

8 Особисті немайнові права в сфері інтелектуальної 

власності 

9 14 

9 Загальні положення про захист особистих немайнових 

прав 

9 14 

 Разом 76 108 
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